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Numero d'ordre du candidat 

Question I ( 8 + 7 = 15 points) 

1. Dans un repere de l'espace, on donne les points A (-1;3;3) et B (1; 6; 2) et Ie plan 1'( verifiant les 

{ 

X=-2+a- p 
equations parametriques y =3a (a, p e 1R) . 

z =5+2P 

(a) Etablir un systeme d'equations parametriques de la droite d passant par A et B. 

(b) Etablir une equation cartesienne du plan 1'(. 

(c) Determiner les coordonnees du point d'intersection J de d et 1'(. 

2. Resoudre et interpreter geometriquement Ie systeme suivant : 

Question II 

{ 

x+2y-3z =1 

2x+5y-8z =4 

- 3x - 8y +13z =-7 

( 6 +- If = 10 points) 

1. Pour former une equipe de 5 joueurs, un professeur d'education physique et sportive peut choisir parmi les 

15 eU:ves de la classe A et les 12 <SIeves de la classe B. 

De combien de manieres peut-il former son equipe s'il choisit : 

(a) au~A <SIeve de la classe A? 

(b) 5 eleves de la meme classe ? 

2. Dans une ume contenant 6 boules blanches discernables, 5 bouies rouges discernables et 10 boules vertes 

discernables, on tire successivement et sans remise 4 boules. Combien de tirages comportent exactement 

une boule verte ? 
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Question III (8 + 3 + 8 = 19 points) 

1. Soit Ila fonetion definie par I(x) = _ x + In( 4 + x).
4 2x-l 

(a) Determiner Ie domaine de definition de la fonetion/. 

(b) Determiner une equation de la tangente tala eourbe representative de I au point d'abscisse 2. 

2. Resoudre l'equation suivante : (e3 
-

X t =J;. 4~-1 • 
e 

3. Resoudre l'inequation suivante : 2ln(l-x) -lnx > In(2 -3x). 

Question IV ( 3 + 5 = 8 points) 

Caleuler les primitives suivantes : 

3e2x 

1. Je2x + 7 dx sur lR 

2. JSxJx-3 dx sur ]3;-tOO[ 

Question V (3 + 5 = 8 points) 

Soient Cf et C g les paraboles representant les fonetions I et g definies sur lR par I(x) =x 2 + 2 et 

g (x) =_x2 
- 2x + 6 . 

1. Verifier par un ealeul que les paraboles C f et C g se eoupent aux points d'abscisses -2 et 1. 

2. Cal euler l'aire de la partie du plan delimitee par les paraboles Cf et Cg • 

2./2. 
 I 




